

# 我们和老师的故事

第九小学五(三)班 闫如玉 小记者证编号:11071567

老师,您还记得吗?9月10日是您的节日——教师节。在这美好的节日里,我由衷的祝福您:身体健康,万事如意,快快乐乐!

亲爱的老师,您一定不记得了,每次班级开饭的时候,您总给大家一一盛好,等全班同学都吃上饭,您才会去吃饭。每次早饭有鸡蛋时,您总是不厌其烦地问:“还有谁没拿到鸡蛋?”最后,您还会细心地问:“还有谁没吃饱,可别饿肚子!”

我已经记不清,有多少次班里同学的衣服破了,您找来针线给他们细心地缝补;我也记不清有多少次班里同学生病了,您带着他们去医院。对于害怕打针的同学,您就像

妈妈一样把他们紧紧搂在怀里。

您还记得那次王煜朋在夜里发起了高烧,是您带他去医院看急诊,等一切安排妥当了,您返回学校,已是凌晨3时了。

亲爱的老师,您还记得吗?有一天下了晚自习,何宾洋的拖鞋找不到了,您在风雨交加的夜里满校园地寻找;因为下雪,魏志民的鞋湿透了,您就把自己的旅游鞋让他穿;冬天,您给我们兑好洗脸水,让我们洗漱;担心我们感冒,您买了醋,在教室里熏。

老师,我们是一群天真、活泼、追求上进的孩子,您就像天空的明月,时刻为我们指引前进的方向。老师,您不仅传授给我

们许多知识,更教给我们许多做人的道理。

老师,您真是太辛苦了!

从一年级到现在,您带我们这个班已经整整五个年头了。在这五年的寄宿生活中,您让我们感受到了来自家庭般的温暖,是您让我们这些离开了父母怀抱的孩子,真真切切地感受到了您对我们温暖的关怀和母亲般的爱!

老师,在我们这个大家庭中发生的点点滴滴,一时半会儿我怎能说得清,说得完?

亲爱的老师,在教师节来临之际,我想发自肺腑地对您说声:“我爱您,老师,我们的好妈妈!”  
(辅导老师:伦翠敏)



## 我的梦想

湘江小学四(一)班 王忆辰 小记者证编号:12010041

从小到大,我有很多梦想,这些梦想陪伴我成长。

当我还是个“小不点儿”的时候,我的梦想是当妈妈。每当我做错事,妈妈总是训斥我,甚至罚我去洗手间反省。所以,我特别想马上长大,成为妈妈。那样,我就可以让我的妈妈听我的话,如果不听话,就罚她站洗手间。

五岁的时候,我的梦想是当一个冰淇淋销售员。因为我是冰淇淋的忠实粉丝,冰淇淋是我的最爱。可妈妈总担心我吃了冰淇淋会生病,所以我吃冰淇淋的要求十有八九得不到满足。所以,我盼望成为冰淇淋销售员,好把冰淇淋吃个够。

后来,我梦想成为像李娜一样的网球选手。暑假里,我报名参加了网球培训

班,我喜欢在网球场上大力击球、快速奔跑、努力救球的感觉,就算挥汗如雨也不觉得累。我梦想成为一名出色的职业网球选手,还想参加在奥运会,拿到网球比赛的金牌。

现在,我有了新的梦想,梦想成为电视节目主持人。电视节目主持人知识渊博,为观众介绍世界各地的风景和新闻,她们端庄大方、衣着靓丽,被大家关注、喜欢。在全市“故事大王”比赛中获得特等奖后,我更坚定了实现这个梦想的信心。我的偶像是欧阳夏丹,有一天我一定会成为和她一样优秀的主持人。

梦想给我的童年添加色彩,有了梦想我会快快乐乐地长大。  
(辅导老师:张新玲)



## 都是空调惹的祸

中山小学五(一)班 程曲阳  
小记者证编号:12071147

天气越来越热,我们家就开了空调,吹着冷风可真舒服!但好景不长。

那天,我在地上铺了张凉席,开着空调,躺在地上,呼呼大睡了一个晚上。

第二天起来,我觉得头有点昏昏沉沉的,仍坚持去上英语补习班。

到了教室,我觉得肚子好痛,忍了一节课,一下课就跑到卫生间呕吐。

终于坚持到放学,我觉得自己四肢无力。我小心翼翼地迈出一步又一步……下坡时,我觉得自己的腿完全不受控制了!

我用尽全力回到家,躺在床上迷迷糊糊睡着了!

下午,妈妈带我去医院看病,原来我发烧了!吃了医生开的药,我才感觉好多了!

唉,都是空调惹的祸!

(辅导老师:燕丽红)

## 地震无情人有情

湘江小学六(一)班 闫雷宇  
小记者证编号:AA201007

暑假里,我随家人去成都探亲,专程去了汶川大地震遗址。

当我来到汶川县映秀镇镇口时,首先看到一块巨大的石头,这块巨石就是当年地震时从山上滚落下来的。如今,这块巨石上刻着“5·12震中映秀”。它见证了那场灾难,也见证着地震后的新映秀。

接着,我来到映秀镇地震纪念馆,这是一座公墓式的纪念馆,一排排石碑,一行行名字,记录着在5·12地震中遇难的同胞。

走进馆内,地震留下的许多遗物让我震惊。让我刻骨铭心的是一架直升机的残骸,这是飞行英雄丘光华和他们734机组5名飞行员在汶川特大地震中,抢救灾民和送物资驾驶的飞机。他们在执行任务时飞机不幸失事,机组全体人员光荣牺牲。

参观后,我的心情久久不能平静,若不是有这些英雄和全国人民的支援,现在的汶川也不会被建设得这么美丽。

近日,云南也发生了地震,我们要向支援汶川一样支援云南,让灾区人民感到:地震无情人有情!

(辅导老师:常新叶)

## 《开学第一课》观后感

牟山小学二(四)班 杨浩然 小记者证编号:12060287

9月2日晚上8时,我们全家早早地坐在电视机前,观看由中央一套播出的《开学第一课》。

这是我第二次看这个节目了,这次节目的主题是“美在你身边”。由刘洋阿姨、于丹阿姨等人讲述他们对美的理解,和他们

身边美的故事。特别是看到高原小学的美丽老师和吴斌伯伯的事迹时,我流下了眼泪。

其实,美就在我身边,在校园里、在同学间。让我们用自己的眼睛去发现美,用心去感受美。  
(辅导老师:唐云云)

## 读后感

淇滨小学五(六)班 牛诗睿 小记者证编号:A2070191

下午,老师让我们在班里看课外书,我连忙拿出了我最喜欢的一本书——《中华上下五千年》。

我从第一页开始看,直到看完最后一页,最令我感动的故事是“盘古开天辟地”。盘古一睁开眼睛,发现四周一片黑暗。盘古想从黑暗中走出去,他便抡起锄头把混沌分成了两半儿。从此,一半变成了天,一半变成了地。

盘古的传说最早出现在我国少数民族地区,他们把盘古看作人类的始祖。至今,

有些地方还流传着许多关于盘古化生万物的民歌和故事。后来,名人周游在《开辟衍绎通俗志传》中补充了盘古利用巨斧开天辟地以及累死化生的情节,形成了现在流行的“盘古开天辟地说”。

这个故事让我懂得必须坚持不懈地去干某一件事,做什么事不管难不难,坚持到底就是胜利。

我要学好每一门功课,不管今后的人生路上遇到多少困难,我都要坚持走下去。  
(辅导老师:姬丽萍)

## 石榴

市第四小学二(四)班 窦雅祎涵  
小记者证编号:12071033

这几天我一直馋得想吃石榴,这是为什么呢?因为老师在课堂上给我们讲了《秋天》这一课。

到了秋天这收获的季节,好多果实都成熟了,特别是诱人的石榴,挂在枝头,冲人们咧着嘴笑。

我让爸爸妈妈给我买石榴吃,石榴果真和老师讲的一样呢,外皮红黄相间,非常光滑。剥开皮,就露出里面一粒粒红宝石般的种子,吃在嘴里,酸甜多汁,味道好极了!

不信你也来尝尝!

(辅导老师:杨改琴)

## 思念春天

师范附小三(二)班 郭煜杰  
小记者证编号:12060799

现在已是秋天,我却开始思念春天。春天里,花儿开放,鸟儿从南方飞回来,给春天带来一处美丽的风景。

我们来到小河边,看!小河多么欢快,鱼儿也高兴地跳起舞来!

我们来到田野里,噢!谁给田野涂上了色彩?红花绿草,多么鲜艳!

向远处看,一座座山峰连绵起伏,原来是山峰姐姐要去参加春天的舞会,她请来了春姑娘给她穿上青翠的礼服,真美呀!

我思念春天。

(辅导老师:杨丽红)

